

Поздравляем всех мусульман района с началом месяца Рамадана!



ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
НЕФТЕКУМСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
Издается с ноября 2006 г.
суббота 15 сентября, 2007 год № 46 (52)

ХРОНИКА

Лидеры – хлеборобы

На днях в с.Левокумском состоялось совещание, которое было посвящено итогам прошедшей жатвы по первой климатической зоне. Эта восточная зона края состоит из пяти районов (Аратирский, Левокумский, Туркменский, Апанасенковский и в их числе Нефтекумский район).

Совещание проводил и.о. первого заместителя председателя правительства края Юрий Белый. В рекордном урожае зерновых 6,7 млн.т. по краю, около миллиона тонн зерновых собрали хлеборобы первой климатической зоны и в нем более чем 100 тысячный караван Нефтекумского урожая.

На совещании были награждены лучшие сельхозтоварищества данной зоны.

Лидером среди пяти районов признан Нефтекумский район. Большой специальный кубок победителя был вручен нашей делегации, принимавшей участие в совещании во главе с М.Товчигречко, главой администрации НМР его заместителем М.Джуманязовым, руководителем аграрного сектора района.

Собинфо

Из 33-х он – 29-й



Жаркий день 7 сентября ознаменовался ярким и важным событием – это открытие нового офиса управления пенсионного фонда по Нефтекумскому району.

В торжественной церемонии, посвященной радостному событию, приняли участие почетные гости. В их числе управленческий отделением ПФР по Ставропольскому краю Попов В.С., глава Нефтекумского Муниципального района Лыманов П.А., глава администрации НМР Товчигречко М.И., его заместитель З.Полонская, подрайчик Рыпкин В.А., представители ПФР от восьми районов Ставропольского края. А также главы и заместители глав МО поселений Нефтекумского района, руководители предприятий и организаций, СМИ.

Выновинки торжества – коллектив и начальник управления ПФР по Нефтекумскому району Татьяна Братерская, встречали гостей по доброй русской традиции хлебом-солью. Строительство нового офиса было проведено в рекордно-короткий срок – 12 месяцев. Еще совсем недавно в одном кабинете утислись до 10 сотрудников управления. Терпеть неудобства и клиенты. Теперь же новое помещение отвечает всем современным требованиям. Организована полноценная клиентская служба, что серьезно облегчает общение людей со специалистами. Бель в пенсионный фонд обращаются не только пенсионеры. Новый участок работы – прием заявлений и выдача сертификатов на получение Материнского капитала – лучший этому пример. В новом здании в просторных холлах размещены мягкие стулья, кресла, диваны и посетителям ПФР теперь не придется простоять в очереди в душных коридорах.

– Открытие нового здания Пенсионного фонда в Нефтекумском районе является 29 по счету из 33 запланированных в нашем крае. Ваш коллектив приобрел замечательные условия работы, а значит, в районе значительно улучшилось обслуживание пенсионеров, – подчеркнул в приветственном обращении управляющий ПФР СК Попов В.С.

Со словами благодарности выступила начальник управления ПФР по Нефтекумскому району Т.Братерская, отметив при этом наиважнейшую необходимость открытия нового здания для всех жителей района, ведь теперь прием граждан будет осуществляться на качественно новом уровне.

Почетное право перерезать ленточку при входе в новое помещение, было предоставлено Попову В.С. управляющему ПФР СК, Товчигречко М.И. главе администрации НМР, Толколюкинову Н.И. председателю районного Совета ветеранов ВОВ и труда.

Пожелаем же новоселам удачи в благородном деле служения людям.

Л.ЗИМИНА.
фото автора.

К 87 годовщине образования района

В целях обеспечения подготовки и празднования 87 годовщины со дня образования Нефтекумского района, которое состоится 29 сентября М.Товчигречко, глава администрации НМР издал постановление.

Данным постановлением образован организационный комитет, который возглавил сам Михаил Иванович, заместителями председателя оргкомитета, утверждены по согласованию А.А.-Ханаев, заместитель председателя Совета НМР и Полонская З.Н., заместитель главы администрации НМР.

Также утверждены план мероприятий по подготовке и проведению данного праздника. В них предусмотрены меры по обустройству выездов в город, проведение смотра-конкурса на лучшую улицу, дом, подворье, праздники улицы, проведение сельскохозяйственной ярмарки, выступление коллективов художественной самодеятельности, приглашение ансамблей для выступления на площади, организация праздничной торговли и т.д.

Программа культурно-массовых и спортивных мероприятий непосредственно в дни празднования будет опубликована в очередном номере газеты «Вести Нефтекумья».

З.Полонская, заместитель главы администрации НМР, уже провела два заседания организационного комитета, где рассматривались вопросы выполнения намеченных мероприятий.

Публичные слушания

11 сентября 2007 года в 10-00 час в зале заседания администрации Нефтекумского муниципального района состоялось публичное слушание по проекту решения Совета Нефтекумского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, утвержденный решением Совета Нефтекумского муниципального района от 27 июня 2007 года № 232».

В результате публичных слушаний принято решение-проект решения Совета Нефтекумского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, утвержденный решением Совета Нефтекумского муниципального района от 27 июня 2007 года № 232» считать заслушанным.

СОБИНФО

Академия ТНТ – обучает телевизионщиков

Академия ТНТ проводила в городе Каспийске республики Дагестан, трехдневную практическую конференцию для представителей региональных ТВ – компаний, вещающих свои передачи во всем Южном Федеральном округе.

В конференции по специальному приглашению приняли участие корреспонденты, телеоператоры городов Владикавказ, Астрахань, Ставрополья, Махачкалы, Кисловодска, Нефтекумска, Ботлиха и других городов, общей численностью 30 человек.

Московские коллеги, заинтересованные во взаимном, тесном сотрудничестве с регионами России, выстраивают регулярно деловые отношения с глубинкой. Организуют за свой счет различные съезды, семинары, конференции.

В рамках каспийского мероприятия, рассматривался вопрос на тему: «Технология эффективных продаж». Столичные специалисты Татьяна Вороничева и Евгения Давыдова изложили теоретические принципы и технологии продаж. Затем провели с телевизионщиками несколько практических семинаров.

Все участники конференции-менеджеры рекламных отделов, руководители региональных телекомпаний смогли убедиться в эффективности предложенных Академией ТНТ технологий.

После трехдневного напряженного обучения, приглашенным были вручены специальные сертификаты.

Анна Лупашко
Член Союза журналистов России

ЧТО БЫ ЭТО ЗНАЧИЛО?

Ответ на публикацию

МУП «Санитарная очистка и благоустройство» МО г. Нефтекумска на заметку «Что бы это значило?», опубликованную в газете «Вести Нефтекумья» №43 от 25 августа 2007г., сообщает, что подготовленный под строительство нового жилого дома котлован расположен на придомовой территории микрорайона №3, которая находится в ведении МУП «Жилмное хозяйство» МО г. Нефтекумска и надлежащее санитарное состояние придомовых территорий обеспечивает дворники этого предприятия.

В.Н.Тарадин, директор МУП «СОБ»

Назначение

Указом Президента страны с 1 сентября на должность председателя Ставропольского краевого суда назначен Александр Кривич Корчагин, прибывший из Краснодарского края. В представлении нового председателя судейству края принял участие А.Черногоров, губернатор СК.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

В прокуратуре района

Прокуратурой района проводится проверка исполнения законодательства о защите прав потребителей в сфере потребительского кредитования при заключении с ними банками договоров потребительского кредитования.

Наибольшее количество обращений граждан связано с деятельностью ЗАО «Банк Русский Стандарт» и ООО «Хом Кредит энд Финанс Банк» по предоставлению кредитов с помощью почтовой рассылки гражданам кредитных карт на сумму 30-50 тысяч рублей с предложением последующей активации по телефону на выгодных условиях. В результате отсутствия достоверной информации о предоставляемых услугах и последствиях ее оказания, а также реальных процентных ставках, у граждан возникает значительная задолженность по платежам и вместо полученных 30-50 тысяч рублей граждане оказываются вынужденными выплачивать банком до 250 тысяч рублей.

Граждан, пострадавших от незаконных действий ЗАО «Банк Русский Стандарт», «Хом Кредит энд Финанс Банк», других кредитных учреждений, в результате активации кредитных карт, полученных по почте, просим обращаться в прокуратуру района в кабинет №4.

Заседание администрации района

На этой неделе состоялось очередное заседание администрации Нефтекумского муниципального района. Вед заседание М.Товчигречко, глава администрации. Принимал участие П.Лыманов, глава НМР. Были приглашены заместители, руководители отделов, управлений и учреждений администрации муниципального района, главы администраций МО поселений района, средства массовой информации. Согласно повестке дня, первым был рассмотрен вопрос «О ходе реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» на территории Нефтекумского района с информацией выступил Д. Полютов, главный врач района. Были отмечены позитивные изменения в укреплении материально-технической базы здравоохранения района, улучшения качества и доступности лечения.

В район поступило 6 единиц санитарного автотранспорта, пять аппаратов ЭКГ, два аппарата УЗИ и другая аппаратура. Проводятся дополнительные выплаты соответствующим категориям медицинских работников. Но, тем не менее, врачей терапевтов недостаточно и ожидаемого прихода врачей на участковую работу нет. Выступающему были заданы вопросы. В основном они касались финансовой и материально-технической поддержки лечебных учреждений на селе. Как сказал Д. Полютов, и его поддержал Михаил Иванович – такая поддержка будет осуществляться.

Об итогах работы отдела социального развития администрации Нефтекумского муниципального района за первое полугодие 2007 года, выступила с информацией И.Васюк, начальник отдела. Деятельность отдела многосторонняя, выполняется достаточно большой объем работы. Одним только постановлений и распоряжений главы подготовлено более 240, проведено 11 социологических опросов. Информацию по данному вопросу дополнила своим выступлением З.Полонская, заместитель главы администрации НМР.

Итоги социально-экономического развития за первое полугодие 2007 года, работа отдела культуры администрации НМР в первом полугодии также были рассмотрены. Утвержден план работы администрации на IV квартал. По всем рассматриваемым вопросам приняты соответствующие постановления главы администрации НМР.

Более подробное изложение по каждому данному вопросу читайте в следующих номерах газеты «Вести Нефтекумья»

ОПЕРАЦИЯ «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ»

Отделение Государственного пожарного надзора по Нефтекумскому району сообщает, что в соответствии с планом основных мероприятий Управления государственного пожарного надзора Южного Регионального Центра по делам Гражданской Обороны, Чрезвычайным Ситуациям и Ликвидации Последствий Стихийных Бедствий на 2007 год с 03.09.2007 года по 03.10.2007 года на территории Ставропольского края проводится пожарно-профилактическая операция с основным наименованием «Здравоохранение». Цель – укрепление противопожарной защиты объектов здравоохранения, предупреждение пожаров и гибели людей от них. А также проведение комплекса мер по агитации и пропаганде по соблюдению противопожарного режима на объектах здравоохранения расположенных на территории Нефтекумского района.

телефон доверия Южного регионального центра МЧС России – 8(8663) 240-66-10;

Главного управления МЧС России по Ставропольскому краю – 8(86652) 24-11-82

ОГПН по Нефтекумскому району (866558) 4-17-09

Красников П. И., Государственный инспектор по пожарному надзору по Нефтекумскому району

16 сентября – День леса

Лес – наше богатство. Вновь и вновь мы убеждаемся в этом, скрываясь от летнего зноя в тени раскидистых деревьев, любуясь осенним «золотом» или радуясь их буйному весеннему пробуждению после зимних холодов.

Лес для нас, жителей степей, это прежде всего защита сельскохозяйственной деятельности от засухи и ливней. Сохранить и преумножить лесные насаждения – такова задача коллектива Нефтекумского лесхоза, который возглавляет Сергей Кривич Андреев, человек с детства увлеченный природой.

Территория нашего лесного хозяйства занимает площадь 1016 га. На сегодняшний день мы имеем массу проблем и минимальные возможности для их разрешения, – говорит Сергей Кривич Андреев, – значительны уменьшены объемы финансирования а, следовательно, ограничены и посадочные работы. Большой урон хозяйству был нанесен летними лесными пожарами – выгорела территория на 10 га. Тревожит отношение людей к лесу, их равнодушие и бескультурность. Отсюда и пожары, и мусорные свалки. Еще одна проблема – это подпитие в почве уровня соли. Из-за этого гибнут многие деревья.

Большим надежд коллектив лесхоза возлагает на вступающий в силу Лесной кодекс, который предусматривает 9 лет и принесе позитивные изменения в деятельность лесхозов.

Самая большая ценность – это работники нашего лесхоза, – продолжает С.Андреев, – я искренне благодарен своему наставнику В.И.Кабалалиеву, кандидату сельскохозяйственных наук, заслуженному лесоводу России, который много лет своей жизни отдал Нефтекумскому лесхозу и которого к сожалению нет с нами. Увлекенные, неравнодушные люди и сейчас трудятся в нашем коллективе. Это М.И.Вагандов, работающий более 20 лет лесником, Р.В.Ерошина – инженер лесных культур, она награждена «Медалью за доблестный труд» третьей степени, работники ИТР А.А.Кулаева, С.А.Кожаяева, Л.О.Веснина. В преддверии профессионального праздника я хочу тепло поздравить своих коллег, работников НИЛОС с.Ачикулук и пожелать здоровья, счастья, оптимизма.

Беседовала Л.ЗИМИНА.

К встрече зимних холодов готовы!



Коллектив МУП «ЖХ» всегда готов оказать помощь горожанам.

первого микрорайона на сумму 488 182 рубля.

В течение летнего периода выполнено текущий ремонт кровли в 35 жилых домах, отопления, канализации, холодного и горячего водоснабжения в 103 жилых домах. Особого внимания заслуживает работа, проведенная рабочими МУП «ЖХ» по ремонту подъездов. Благодаря их стараниям произведен комплексный ремонт 27 подъездов:



Мастер МУП «ЖХ» К. Зайкин

Подготовка к осенне-зимнему периоду муниципальным унитарным предприятием «Жилищное хозяйство» началась еще ранней весной. Комиссия, в которую вошли представители МУП «ЖХ», домовых комитетов, ТОСов

совершила весенний обход жилых домов, обследовала состояние подъездов, подвалов, внутридворовых территорий и определила объем предстоящих работ.

Несмотря на стремительно растущие цены на строительные материалы силами МУП «ЖХ» произведен капитальный ремонт кровли жилых домов №2, 4, 6, 8, 10, 15, 17 по ул. Миря, дома № 4 по ул. Дзержинского. Капитальный ремонт отопления, холодного и горячего водоснабжения произведен на сумму более 2 млн. рублей, капитальный ремонт теплообменников в домах №18 и 27

оштукатурены, побелены и покрашены стены, обновлены окна, двери, для удобства жильцов возле каждого подъезда поставлены лавочки со спинкой, приведены в порядок детские песочницы, качели, горки.

В данный момент активно ведется работа по подготовке жилья к предстоящему отопительному сезону – остекление оконных проемов и ремонт дверей в подъездах, теплоизоляция трубопровода.

Впереди осенний осмотр домов вышуканной комиссией, которая определит, что сделано и наметит перспективный план работ на следующий сезон.

Хотелось бы обратиться к нефтекумчанам, с просьбой беречь то, что делается руками тружеников МУП «ЖХ» для удобства и благополучия населения нашего города.

Л. ЗИМИНА, фото М. ЛОЙКО.

Координационный совет в работе

В августе состоялось заседание Координационного Совета организации профсоюзов в Нефтекумском муниципальном районе. На повестке дня рассматривались вопросы об исполнении закона Ставропольского края о социальном партнерстве в сфере труда.

С информацией по состоянию охраны и условий труда в учреждениях, о контроле и роли профсоюзных организаций по исполнению Закона, программы района, выступил краевой государственный инспектор Шталченко А. И. Принята целевая программа профсоюзов района по улучшению условий труда, охраны труда. Были даны разъяснения профактивистам госинспектором на интересующие вопросы по охране труда, работе общественных комиссий, уполномоченных лиц по охране труда на предприятиях, учреждениях.

Много интереса, вопросов и желаний вызвал также обсуждаемый вопрос «О ходе выполнения постановления Правительства СП от 25.01.2006г. и постановления главы администрации Нефтекумского муниципального района №247 от 26 июля 2006г. «Об установлении коэффициента к заработной плате за работу в пустынных и безводных условиях».

В выступлении председателя райкома профсоюза работников просвещения Строщко Е.Н.,

Герасименко Е. – председателя профкома работников соц. службы населения прозвучали разъяснения как производится данная доплата работникам просвещения, учителям и воспитателям. Много было суждений, выступлений работников, представителей профорганизаций по списочному составу льготников. В итоге пришли к мнению, принять рекомендации, чтобы рассмотреть правительству края, Думе спичный состав льготников на доплату коэффициента, так как условия работы и жизни в районе у всех одинаковы.

Председатель Координационного Совета Н. Колетагова поставила акцент в известность как выполняются требования профсоюзов, выдвинутые в ходе акций в районе «За достойную пенсию и достойную жизнь».

На заседании Совета были изучены документы ФПСК, доведены профактиву для руководства в работе профорганизаций.

В работе заседания Координационного Совета приняли участие председатели профкомов района, юристы от организаций, руководители. Приняла участие в работе КС – начальник отделения администрации Нефтекумского муниципального района по социальным вопросам И.В. Васюк. Н. Колетагова, председатель Координационного совета организаций профсоюзов в Нефтекумском районе.

Операция «Школа»

В рамках проводимой пожарной профилактики с условием названием «Школа» с мая по сентябрь 2007 года, отделением Государственного пожарного надзора были проведены мероприятия по контролю средних общеобразовательных учреждений.

По сравнению с предыдущими годами состояние образовательных учреждений в области пожарной безопасности заметно улучшилось. Все СОШ укомплектованы первичными средствами тушения пожара, регулярно проводятся учебные тренировки по эвакуации людей из зданий, проводится обучение детей мерам пожарной безопасности – открытые уроки, конкурсы рисунков на пожарную тематику, оформлены «уголки пожарной безопасности». Практически все здания оборудованы установками автоматической пожарной сигнализации и системами оповещения людей о пожаре. Большая работа по

обеспечению пожарной безопасности проведена в МБОУ СОШ №18 с.Абдул-Газы, СОШ №1 с. Нефтекумск, СОШ №6 с. Затеречный, СОШ №12 с. Кара-Тюбе.

Но наряду с положительными моментами имеются недостатки. Так например, не все сельские образовательные учреждения обеспечены запасом воды для целей пожаротушения, имеющиеся пожарные водосемы не исправны, не во всех зданиях количество выходов соответствует требуемому нормами, и т.д.

Примером образцового учебного заведения в области соблюдения требований пожарной безопасности является СОШ №1 г. Нефтекумск, СОШ №6 п. Затеречный.

Абсолютно противоположная обстановка в вопросах пожарной безопасности сложилась в детских дошкольных учреждениях. Как показали проведенные мероприятия по контролю, во всех учреждениях

имеются нарушения требований пожарной безопасности в части касающейся размеров, количества и состояния путей эвакуации и эвакуационных выходов. По результатам мероприятий материалы административных дел в отношении 16 объектов были направлены в районный суд, 8 из которых рассмотрены и приняты решения в виде административного приостановления деятельности.

Отделение ОГПН по Нефтекумскому району обращается к родителям, обучайте детей мерам пожарной безопасности в быту. Личным примером воспитывайте в детях чувство самосохранения и ответственности за свои поступки.

Семенов В.В.

Инспектор ОГПН по Нефтекумскому району капитан внутренней службы

А знаете ли вы? Что после празднования Дня нефтяников с главной площади нашего города было вывезено **6 грузовых машин мусора. С 6 часов утра до 5 часов вечера следующего дня 9 работников МУП «Санитарная очистка и благоустройство»** стирали с лица города отпечатки нашего с вами «культурного отдыха».



Газ – это еще и опасно

Уважаемые жители Нефтекумского района!

Традиционно в сентябре газораспределительные организации Ставропольского края проводят месячник безопасности пользования газом. Цель месячника – предупреждение аварий и несчастных случаев, связанных с использованием газа в быту.

Статистика аварийности и травматизма (в том числе смертельного) при эксплуатации бытового оборудования в Ставропольском крае за последние годы весьма печальна. Так за прошедший 2006 год в крае произошло 10 несчастных случаев, связанных с использованием газа в быту. При этом пострадало 13 человек, в том числе 10 человек – со смертельным исходом. Четыре несчастных случая произошло за первое полугодие 2007 года, при этом пострадало 9 человек, из них 4 человека – со смертельным исходом.

Приведенные данные свидетельствуют о сохранении высокого уровня травматизма при эксплуатации бытового газового оборудования. Причиной этого является элементарное незнание потребителями правил пользования газовыми приборами, несвоевременное проведение технического обслуживания и ремонта внутридомового газового оборудования.

В последнее время участились случаи самовольного подключения к внутридомовым сетям, перестановки газовых приборов (с использованием, не предназначенных для этих целей материалов и привлечения для выполнения работ, не имеющих допуск на проведение газоопасных работ). Так 4 февраля 2006 года в п. Демино, Шаповского р-на вследствие отравления угарным газом пострадало 2 человека. Причина – грубое нарушение правил пользования газом в быту, самовольное подключение водонагревательной колонки, водонагреватель был установлен с нарушениями строительных норм и правил, нарушена герметичность резьбовых соединений газопроводов, целостность дымохода, отсутствие вентканала. И как результат – смерть молодой женщины.

В г. Зеленокумске 7 марта 2006 г. в результате отравления угарным газом погибла молодая семья. Причина смерти – самовольный монтаж и подключение водонагревательной колонки и газовой плиты.

В г. Новоалександровске 9 апреля 2006 г. погиб пожилой человек. Смерть наступила в результате отравления продуктами сгорания газа при работе отопительной печи, подключение которой пенсионер произвел самовольно.

В ст. Маринского Кировского р-на в результате самовольной установки ВПГ-8 «Урул» 24 апреля 2006 г. произошло отравление угарным газом пожилой женщины.

В г. Георгиевске 17 января 2007 г. при производстве самовольного подключения газовой плиты житель получил ожоги кистей рук.

В г. Ставрополе 8 января 2007 г. погибли пожилой человек, девочка 3,5 лет получила отравление угарным газом тяжелой степени и тяжелое поражение центральной нервной системы из-за установки инфракрасной горелки на баллоне СУГ без отводов продуктов сгорания.

Причиной всех вышеуказанных несчастных случаев является вмешательство в систему газоснабжения домов их владельцами. В связи, с чем ОАО «Нефтекумскрайгаз» ставит в известность потребителей газа что, выступая в роли Исполнителя, согласно «Правил предоставления комму-

нальных услуг гражданам» п.80, имеет право приостановить или ограничить предоставление коммунальных услуг через 1 месяц после письменного предупреждения (уведомления) в случае:

- а) выявления факта самовольного подключения потребителя к внутридомовым инженерным сетям;
- б) отказ потребителем в допуске исполнителя (или его представителя) в занимаемое потребителем жилое помещение для проведения контрольной проверки состояния внутридомового газового оборудования (п.97)
- в) расторжения (прекращения) потребителем, проживающим в жилом доме, договора о содержании и ремонте внутридомового газового оборудования (п.97).

Потенциальную опасность представляет эксплуатация неисправного оборудования. Так 21 февраля 2006 года получил ожог и скончался молодой человек, проживающий в с. Кляз, Предгорного р-на. Повреждены детали газового отопительного прибора, он не прекратил его эксплуатацию. В результате утечки газа из поврежденного оборудования произошло образование газозводушной смеси и как следствие взрыв и пожар.

С целью предупреждения несчастных случаев, связанных с использованием, и усиления работ по безопасности населения о своевременного газовых

«Нефтекумскрайгаз» доводит до сведения потребителей, что согласно п.95 «Правил предоставления коммунальных услуг гражданам», утвержденным Постановлением Правительства РФ от 23.05.2006 г. № 307 «Газоснабжение потребителей, проживающих в жилом помещении, осуществляется при условии надлежащего содержания и ремонта газового оборудования специализированной организацией». В настоящее время ОАО «Нефтекумскрайгаз», производит заключение договоров по техническому обслуживанию и ремонту газового оборудования и газопроводов, с последующим его исполнением. Действуя на основании «Правил предоставления коммунальных услуг гражданам» ОАО «Нефтекумскрайгаз», выступая в качестве Исполнителя, доводит до Вашего сведения, что имеет право без предварительного уведомления потребителя приостановить предоставление своих услуг в случае:

- возникновения или угрозы возникновения аварийных ситуаций на газовом оборудовании или сетях газоснабжения (п.79, а);
- возникновения серьезных бедствий и ЧС, а также при необходимости их локализовать и устранения (п.79, б);
- выявления внутридомового газового оборудования, эксплуатация которого в любой момент может привести к аварии (п.96, а);
- аварии или утечки газа из внутридомового газового оборудования, а также в иных случаях, предусмотренных законодательством РФ (п.96, б).

Кроме того, некоторые потребители, являющиеся владельцами индивидуальных котельных установок, пренебре-

гают проверкой состояния вентиляционных каналов и дымовых труб, что ведет к нарушению тяги и как следствие этого – несчастным случаям. Это не может не вызвать тревогу. Так 9 января 2006 г. в с. Большая Джалга, Ипановского р-на, в результате отравления погибла молодая женщина. Отопительная печь эксплуатировалась при отсутствии тяги, дымоход был засорен глиняной обмазкой оголовка.

В с. Крымгереевском, Андроповского р-на 25 марта 2006 г. при эксплуатации отопительной печи с закрытым шибером один человек погиб, другой был госпитализирован с отравлением средней тяжести. По той же причине в 2006 г. погиб житель с. Новоселовское и двое пожилых людей в с.Томуловское, Вуденовского р-на.

В г. Зеленокумске 8 декабря 2006 г. погибла пожилая женщина, в результате неплотного закрытия двери кармана-чистки на дымоходе отопительного котла и поступления продуктов сгорания в жилое помещение дома.

В связи с чем администрация ОАО «Нефтекумскрайгаз» призывает всех потребителей газа своевременно заключать в техническое обслуживание и ремонт газового оборудования с ОАО «Нефтекумскрайгаз», согласно «Правил пользования газом» и «Правил и нормам эксплуатации жилищного фонда».

Техническое обслуживание газового оборудования жилых зданий должно производиться не реже одного раза в три года. По истечении установленного изготовителем срока службы бытового газоиспользующего оборудования его техническое обслуживание проводится не реже одного раза в год в жилых зданиях (в период до его замены).

Стоимость работ по техническому обслуживанию эксплуатации ВДГО оплачивается за счет личных средств граждан непосредственно после его проведения, подписание акта выполненных работ и выдачи квитанции об оплате абоненту, ОАО «Нефтекумскрайгаз», по Вашему заявлению, представляет расщотку платежа за техобслуживание газового оборудования. Перечень, состав и стоимость обслуживания приведены в Договоре на техническое обслуживание, ремонт газового оборудования.

Уважаемые граждане Нефтекумского района! Убедительная просьба пройти инструктаж в тех. кабинете. Первичный – при перемене места жительства, приобретение квартиры, домовладения и повторный, если прошло более двух лет с момента прохождения первичного инструктажа. В обязательном порядке лицам, достигшим 14-летнего возраста. **Тех. кабинет ОАО «Нефтекумскрайгаз» работает: вторник, среда – в 9-00; четверг, пятница – в 14-00.**

Инвалидам, престарелым лицам инструктаж может проводиться на дому по заявке, сделанной по телефону 2-20-91 или 04. Инструктаж бесплатный, оплачивается только приобретение абонентной книжки, стоимостью 30 рублей.

При эксплуатации газового оборудования необходимо помнить, что при отказе от технического обслуживания увеличивается вероятность появления утечек газа, что может привести к несчастным случаям в быту. А соблюдение «Правил пользования газом в быту» позволяет продлить срок безопасной эксплуатации газопроводов и газовых приборов, избежать аварийных ситуаций, создавших угрозу для жизни населения.

Инженер по охране труда и технике безопасности ОАО «Нефтекумскрайгаз»

04

Будьте осторожны



Роснефть-класс на финишной прямой

Ровно год назад в МОУ СОШ № 3 с углубленным изучением отдельных предметов открылся первый Роснефть-класс с профильным изучением точных дисциплин (физики и математики). Как и всё новое, создание такого класса вызвало поначалу много вопросов, сомнений. Но теперь для нашей школы это понятие стало привычным: идея прижилась. В течение всего учебного года коллектив класса ощущал поддержку со стороны компании Роснефть. Во-первых, постоянно совершенствуется классный кабинет: появились новые стелды с информацией о компании, её представителях и мероприятиях. За лето в кабинете были поставлены новые окна, подведены источники питания под компьютеры, которые будут стоять в классе. Во-вторых, отслеживались успехи ребят в обучении, а на последнем классном часу отличникам учебы и победителям олимпиады были вручены премии (от 1200 до 2200 рублей). Также представители компании Роснефть Занорина О. И., Скворцов Т. И. и Чаплыгина И. В. Поздравили учащихся с окончанием учебного года, рассказали о новостях компании, вручили памятные подарки, а ребята высказали слова благодарности и предложили составить план совместных мероприятий на будущий учебный год. Выходя на финишную прямую, выпускники Роснефть-класса смотрят в будущее с надеждой и уверенностью, чувствуя заботу и поддержку компании. В этом учебном году откроется ещё один Роснефть-класс (10 класс). Это говорит о том, что сотрудничество с одной из самых успешных компаний страны становится доброй традицией.

Гришина Е. А.
Классный руководитель
11 «А» Роснефть класса
МОУ СОШ № 3
с углубленным изучением
отдельных предметов.

Возьми меня в семью



Эти дети всегда одни в окружении людей, в замкнутом пространстве, всегда за стеной. Их жалуют, любят, но не как своих, а как чужих. Они – больная общества, социальная беда, общественная боль. Это дети-сироты. В Ставропольском крае более 2000 детей-сирот. Как живут эти дети? Что происходит с сиротами в течение жизни?

Стадия первая – рождением. Несовершеннолетняя мама рождает ненужного ни ей, ни ее родителям ребенка. Из родильного дома новоспеченная мать уходит без своего ни в чем неповинного малыша. Здесь не помогают ни уговоры врачей, ни милое личико родного ребенка...

В детском отделении НРБ находится такой ребенок – шестимесячный Стасик: обаятельный, улыбочный, эдакий и активный ребенок. Стасику очень нужны любящие папа и мама.

Контактный телефон (86558) 3-34-63

Поздравляем!

дорогого, любимого сына, брата
Сокуренко Дмитрия Николаевича
с 35 – летием

Сегодня, сын, твой юбилей!
От всей души тебя мы поздравляем,
Здоровья, счастья и прекрасных дней
В дальнейшей жизни искренне желаем!
Пусть в жизни ждуть лишь теплые слова
Друзей поддержка много значит!
И пусть с тобою будут навсегда
Добро, уют, любовь, удача.
С уважением папа, мама, сестра Лена,
Сергей и Катя, Евгений и Марина.

Что бы это значило?



Щит с надписью «47 лет городу Нефтекумску» гордо возвышается над одним из самых оживленных перекрестков нашего города. В течение дня сотни прохожих и автомобилистов, мчащихся по своим неотложным делам и послушно заморающихся в ожидании разрешающего сигнала светофора, равнодушно смотрят по сторонам в надежде увидеть что-либо заслуживающее внимания. И видят... Старожилы в уме прикидывают возраст родного города, интуитивно чувствуя подвох, более просвещенные в этом вопросе усмеваются, зная, что будущей весной 2008 года планируется празднование пятидесятилетия Нефтекумска.

Так чья же это оплошность? Хотелось бы знать, кто впал в спячку на целых три года? Хотелось бы получить ответ хотя бы в этом году.

РЕДАКЦИЯ

Вооружен?! – Следуй инструкции.

Уважаемые владельцы нарезного, гладкоствольного и газового оружия, проживающие на территории Нефтекумского района и города Нефтекумска группа лицензионно-разрешительной работы Нефтекумского ОВД обращает Ваше внимание на то, что сроки продления разрешения на право хранения и ношения оружия, как нарезного, гладкоствольного, так и газового, можно оформлять за три месяца до окончания даты, указанной в Вашем разрешении.

Прим. Вас, обратит внимание на основные правила безопасности обращения с огнестрельным оружием согласно Приложения № 53, которое приложено ниже:

1. Владелец оружия должен обращаться так, как будто оно заряжено и готово к выстрелу.
2. Приступать к стрельбе из оружия только после изучения его устройства, порядка взаимодействия составных частей, приемов разборки, сборки, зарядки и разрядки, методов прицеливания и ведения стрельбы.
3. Соблюдать требования безопасности, изложенные в паспорте конкретного образца оружия.
4. Проверять каналы стволов до, и после стрельбы на наличие в них посторонних предметов, и при необходимости, удалять их.
5. В случае осечки открыть затвор оружия не ранее чем через 5 секунд, во избежание последствий затяжного выстрела при открытом затворе.
6. Транспортировать оружие разряженным и упакованным в транспортную тару, футляр или чехол. При перевозке и транспортировке патроны могут быть упакованы в одну упаковку с оружием без досылания в патронник.
7. Хранить оружие и патроны в местах проживания в запирающихся на замок сейфах или металлических шкафах, ящиках из высокопрочных материалов, либо в деревянных ящи-

ках обитых железом, в сухом помещении, при этом оружие должно быть разряжено и поставлено на предохранитель, а патроны находятся в упаковке отдельно от оружия, не ближе одного метра от источника тепла и электроннагревательных приборов.

Запрещается:

1. Направлять оружие на человека даже если оно не заряжено, либо в сторону людей, домашних животных, зданий и сооружений за исключением случаев самообороны.
2. Досылать патрон в патронник ствола силой либо забивать его.
3. Стрелять из неустойчивых положений или одновременно из двух стволов дуствольного оружия.
4. Применять патроны, не предназначенные для стрельбы из данного образца оружия.
5. Использовать для стрельбы неисправные патроны, патроны с истекшим сроком годности и осечные патроны либо патроны, снаряженные предметами, не предназначенными для использования в качестве поражающих элементов.
6. Самостоятельно производить ремонт основных узлов и механизмов оружия, вносить в них конструктивные изменения.
7. Хранить оружие и патроны в одном помещении с горючими, легковоспламеняющимися и химически агрессивными материалами.
8. Осуществлять ношение, транспортирование и использование оружия, а также снаряжение патронов в состоянии опьянения под воздействием лекарственных препаратов, ставящих под угрозу безопасность владельца оружия и окружающих людей.

А. Г. Олейников. Старший инспектор ЛРР ОВД по Нефтекумскому району майор милиции

Наш кошелек и рынок

Мониторинг цен и товаров на рынках Нефтекумского муниципального района по состоянию на 01. 09. 2007г.

№ п/п	Перечень товаров	Единицы измерения	Цена		
			ООО «СтавТоргСеть»	МУП «Рынок- Восход»	Среднерыночная цена по району
1.	Молоко	литр	15- 00	15- 00	15- 00
2.	Сметана	килограмм	70- 00	100- 00	85- 00
3.	Творог	килограмм	60- 00	40- 00	50- 00
4.	Масло животное	килограмм	100- 00	100- 00	100- 00
5.	Масло растительное	литр	30- 00	24- 00 - 38- 00	30- 50
6.	Яйцо	десяток	23- 00	23- 00 - 26- 00	23- 50
7.	Мясо говядины	килограмм	100- 00	-	100- 00
8.	Свинина	килограмм	150- 00	130- 00 - 170- 00	150- 00
9.	Баранина	килограмм	100- 00	-	100- 00
10.	Мясо птицы	килограмм	200- 00 (индюк)	-	200- 00
11.	Рыба свежая	килограмм	50- 00	20- 00 - 40- 00	40- 00
12.	Картофель	килограмм	13- 00	15- 00	14- 00
13.	Капуста	килограмм	18- 00	25- 00	21- 50
14.	Свёкла	килограмм	15- 00	15- 00	15- 00
15.	Морковь	килограмм	25- 00	25- 00	25- 00
16.	Лук репчатый	килограмм	10- 00	15- 00	12- 50
17.	Яблоки	килограмм	25- 00	20- 00	22- 50
18.	Апельсины	килограмм	40- 00	40- 00	40- 00
19.	Бананы	килограмм	35- 00	30- 00	32- 50
20.	Зелень	пучок	10- 00	5- 00 - 10- 00	8- 50
21.	Сахар	килограмм	20- 00	19- 00 - 20- 00	20- 00
22.	Крупа рис	килограмм	25- 00	22- 00 - 26- 00	24- 50
23.	Крупа манная	килограмм	18- 00	16- 00 - 20- 00	18- 00
24.	Крупа пшеничная	килограмм	16- 00	16- 00 - 20- 00	17- 00
25.	Крупа гречневая	килограмм	20- 00	22- 00 - 26- 00	22- 00
26.	Горох	килограмм	16- 00	16- 00	16- 00
27.	Крупы прочие	килограмм	16- 00	16- 00 - 20- 00	17- 00
28.	Макаронные изделия	килограмм	17- 00	16- 00 - 24- 00	18- 50
29.	Сыр твердый	килограмм	140- 00	140- 00 - 170- 00	147- 50

Подписка 2008

Уважаемые читатели газеты «Вести Нефтекумья» продолжается подписка на вашу любимую районку на первое полугодие 2008г.

Стоимость подписки с 1 октября – 72 рубля.

Подписка принимается - во всех почтовых отделениях Нефтекумского и Левокумского районов, а также у общественных распространителей и непосредственно в редакции газеты. Наш телефон: 3-53-42

Почтовый индекс 44002
Стоимость подписки
На 1 месяц – 12 рублей; На квартал – 36 рублей

Лотерея

Редакция газеты «Вести Нефтекумья» объявляет о проведении своей первой лотереи для подписчиков. Если Вы оформили подписку на газету «Вести Нефтекумья» на первое полугодие 2008 года

– Вы участники нашей лотереи. Сохраните квитанцию и следите за сообщениями в газете. Лотерея будет проведена по итогам подписки.

Участвуют те, кто подписался на полный полугодовой комплект.

Конкурсы

*** Продолжается конкурс среди почтальонов и отделений почтовой связи, организовавших наибольшее количество подписчиков на газету «Вести Нефтекумья»

Победителей ждут дипломы и денежные премии

*** Приглашаем прекрасных нефтекуманок от 14 до 30 лет принять участие в конкурсе

«Мисс «Вести Нефтекумья».

Итоги конкурса будут подведены к годовщине со дня выхода первого номера газеты «Вести Нефтекумья» 1 декабря 2007 года.

*** Объявляется конкурс на самый оригинальный снимок с газетой «Вести Нефтекумья» и стихотворение, посвященное нашей газете.

Кстати о питании

Главный санитарный врач страны Г. Онищенко рекомендовал в интересах здоровья школьника запретить продажу в школьных буфетах: чипсов, гамбургеров, жареных мучных изделий, тонизирующих напитков: кофе, сладкой газировки и др.

«ВЕСТИ Нефтекумья»
УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация
Нефтекумского муниципального района

Газета за регистрирована управлением по Южному федеральному округу Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (с. Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-6388 от 24 ноября 2006г.

Адрес: 356880,
Ставропольский
край,
г. Нефтекумск,
ул. Ленина, ЦВР.
Тел. 3-51-44,
3-53-42

Шеф-редактор
Л.И. Киселёв

Материалы, отмеченные знаком (X) опубликованы на правах рекламы.
Ответственность за содержание и достоверность сведений в опубликованных материалах несут авторы. Их мнения не обязательно отражают точку зрения редакции.
Письма, рукописки не возвращаются.
За содержание рекламы и материалов, опубликованных на правах рекламы, редакция газеты ответственности не несет.
Газета набрана и сверстана в МУ ТРИИЦ «Нефтекумья». Индекс 44002

Цена в розницу договорная

Отпечатано в ОАО «Шпаковская типография».
356240, Ставропольский край,
Шпаковский район,
п. Михайловск, ул. Ленина, 154.
Заказ Тираж 3300